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为什么从价税比从量税更容易转嫁高中生物，为什么用桃
花的雄蕊比用雌蕊更容易观察到减数分裂图像-股识吧

一、君子慎独，不欺暗室，为什么独处容易破戒

展开全部因为人性的阴暗面强于阳光面。
独处时阴暗面更是容易居主导地位，使人难于持守。

二、为什么H2O中的O-H键比CH3OH中的O-
H键更容易断裂？谢谢！

-CH3是供电子基团

三、高中生物，为什么用桃花的雄蕊比用雌蕊更容易观察到减数
分裂图像

精子产生配子远多于卵细胞

四、巯基与羟基那个更容易反应，为什么

任务占坑

五、为什么H2O中的O-H键比CH3OH中的O-
H键更容易断裂？谢谢！

因为电位差计是用补偿原理构造的仪器。
补偿方法的特点是不从测量对象中支取电流，因而不干扰被测量的数值，测量结果
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准确可靠！而电压表测量是要从测量对象中支取电流的，从而会多多少少地干扰被
测量的数值，测量结果就可能会存在偏差！所以用电位差计测量电动势比电压表测
量更精确

六、为什么烷基苯比苯的硝化反应和磺化反应更容易进行

因为烷基苯有侧链，而苯环没有，所以苯环受侧链的影响容易被取代（原子或原子
团间的相互影响）

七、从价税与从量税有哪些区别

&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
一、从量税是按照商品的重量、数量、容量、长度和面积等计量单位为标准计征的
关税。
其中重量是较为普遍采用的计量单位，一些国家采用毛重的计量方法，一些国家采
用的是净重的计量方法，或采用“以毛作净”等计量方法。
从量税额计算的公式是： 税额＝商品的数量×每单位从量税
如欧盟1992年的税则规定，每百升香槟酒征收40欧洲货币单位的关税。
我国也对啤酒、原油、感光胶片等进口货物采用从量税的课税标准。
征收从量关税的特点是手续简便，可以无须审定货物的规格、品质、价格，便于计
算。
因单位税额固定，对质量次、价格廉的低档商品进口与高档商品征收同样的关税，
使低档商品进口不利，因而对其保护作用比较大。
国内价格降低时，因税额固定，税负相对增大，不利于进口，保护作用加强。
为此，有的国家大量使用从量关税，尤其被广泛适用于食品、饮料和动、植物油的
进口方面。
美国约有33％税目栏是适用从量关税的；
挪威从量关税也占28％。
由于发展中国家的出口商品多属较高的档次，相比发展中国家需承担高得多的从量
关税税负。
从量税与从价税相对应。
&nbsp；
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&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
二、从价税是按照进口商品的价格为标准计征的关税。
其税率表现为货物价格的百分率。
计算公式是： 税额＝商品总值×从价税率 如我国1997年税则规定，税则号列9004
．1000项下的太阳镜应征税额为其进口完税价格的20％。
从价税为从量税的对称。
是以课税对象的价值或价格形式为标准，按一定比例计算征收的各种税。
是依税收的计税标准进行的归类。
随着商品货币经济的发展，货币税逐渐代替实物税。
从价税得到广泛的运用。
中华人民共和国的大多数税种，如产品税、增值税、营业税、房产税、城镇土地使
用税等，都属从价税。
在商品经济条件下，商品的价格不是单一的，因此如何确定计税价格，往往直接关
系征纳双方的利益。
从价税一般都以实际价格为计税标准。
如中国的产品税规定，工业产品按产品实际销售价格计算纳税；
对采购的应税农产品，按实际采购价格计算纳税。
有些特殊情况，从价税计税价格的选择还需考虑与其他有关政策的配合。
例如关税，世界各国采用的征税价格标准很不一致，大体上分为到岸价格、离岸价
格和法定价格三种。
选择什么价格为计税依据，既要符合国际规则，又要考虑国家的外贸政策和财政收
入。
区别：①从价税有利于保证财政收入，即便在发生通货膨胀的情况下，计税依据也
会随价格的上涨而增加，使税收收入不受通货贬值的影响。
②从价税税负相对较为公平。
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
1）从价税是以征税对象的价格为依据，按一定比例计征的税种。
如增值税、营业税、关税等， 2）从量税是以征税对象的数量（重量、面积、件数
）为依据，规定固定税额计征的税种。
如资源税，车船、土地使用税等。
3）从价税在一般情况下，征税对象价高则税多，价低则税少，税收负担比较合理
，但却不利于促进企业改进商品包装，因为改进商品包装而价格提高后，税额也会
增加。
从量税则有利于鼓励改进商品包装，计算也比较简单，但是，如果不分等定税或分
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等过粗，税负则不公平，而分类过细又会使制定税额的工作过于繁琐。

八、五、 概念2．从量税

关税是货物经过一国关境时征收的税收。
关税是世贸组织允许各成员使用的保护国内工业的重要政策工具。
关税通常可分为：1．从价税：按进出口货物的价值征收一定百分比的税收。
2．从量税：对进出口货物按计量单位征收定量的税收。
3．混合税（复合税）：将从价税和从量税混合使用。
各国海关在征收关税时方法各有差异，一般以征收从价税为主，再考虑其他两种征
收办法。
（海关的工作任务简单的讲，实际上就是四项，监管，征税，打击走私，海关统计
。
监管就是按照国家的要求，对进出境的活动进行监督管理，这个监管是海关基本的
工作职责，主要的工作职责也是一个正面的工作职责。
所有的进出口活动向海关办理手续的时候，都是跟这套系统、跟这个部门、跟这一
方面的法律法规打交道。
监管的工作任务分三块，一块叫通关，说白了就是单证作业办理进出口的手续；
第二块叫物流监控，就是对货物进行检查、进行跟踪，保障货物的真实性，保障货
物确实送到应当的收货人手里，我们叫物流监控；
第三块叫行李物品的监管，行李物品从机场进出碰到海关的人，就是行李物品监管
，你要寄包裹、寄信你看不到，但是邮局帮你办了，这就是要办理海关的手续。
现在我国常用的通关的方式大概有四种，一种是口岸通关，第二种是转关运输，第
三种是便捷通关，第四种是无纸通关。
口岸通关的模式是海关常用的最基本的模式，剩下的模式都是跟它衔接，在它的基
础上变化。
它的一般程序大概是四个环节，就是申报、审单查验、现场交单、海关放行。

九、为什么非极性物质比极性物质更易于吸附?

这是吸附剂表面非极性、同时，吸附质也是非极性才有的现象。
吸附实际是表面结合分子的过程。
不容易聚集的极性物质在非极性表面不容易吸附。
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这是相似相溶原理
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